

Будьте в курсе**Без «деревяшек»**

Продолжение. Начало на стр. 1.

**К**ак рассказал специалист-эксперт отдела формирования и управления муниципальной собственностью администрации города Нижневартовска Олег Щербаков, в настоящее время подготовлены к сносу и находятся в стадии демонтажа дома по адресам:

- улица Таёжная, 29-б;
- улица Мусы Джалиля, 2-а;
- улица 60 лет Октября, 18, 20;
- улица Лопарева, 2-г, 4-в, 15, 96-а;
- улица Рабочая, 5-а;
- переулок Клубный, 72;
- посёлок Солнечный, 1, 14, 17;
- посёлок Энтузиастов, 3-а, 11, 13-а, 15, 15-а, 22;
- посёлок НЗРА, 30;
- посёлок НЦТБ, 6, 11, 12;
- посёлок МО-69, 5-б.

В 2018 году запланировано переселение граждан

из **31** дома.



**О**знакомиться с перечнем домов, подлежащих сносу в 2018 году, можно на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике «Информация для граждан», в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство», в подразделе «Информация о ходе переселения граждан и сносе непригодных для проживания домов в городе Нижневартовске».

Напомним, данный перечень утверждён на общем собрании, проведённом в декабре 2015 года, с участием депутатов Думы города, представителями межведомственной комиссии, администрации города, управляющих и обслуживающих организаций, а также представителями инициативных групп граждан, выбранных на общих собраниях жителей домов, жилые помещения которых признаны непригодными для проживания.

Как сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации Нижневартовска, по состоянию на 1 января 2018 года в Нижневартовске расположено 255 непригодных для проживания жилых домов, в которых проживают около 5,5 тысячи человек (1738 семей).

Перечень сноса может подлежать корректировке в зависимости от выделения денежных средств из бюджета округа и бюджета города на приобретение и строительство жилья для переселения граждан из домов, подлежащих сносу, сроков ввода домов в эксплуатацию, реализации плана генеральной застройки города и иных обстоятельств.

Арина Арсеньева.  
Фото Михаила Плецкого.

**2018 МАРТА**ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ**Внимание: выборы Президента Российской Федерации!**

Уважаемые жители города Нижневартовска! Если в день выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года вы будете находиться за пределами города Нижневартовска, то можете подать заявление о включении вас в список избирателей по месту нахождения и проголосовать в том населённом пункте, где будете находиться в день выборов.

**Заявления можно подать с 31 января по 12 марта 2018 года:****МФЦ**  
(ул. Мира, 25/12):понедельник-пятница:  
с 8.00 до 20.00;  
суббота:  
с 8.00 до 18.00;**Территориальная  
избирательная  
 комиссия города**  
(ул. Таёжная,  
д. 24, каб. 104):понедельник-пятница:  
с 9.00 до 13.00  
и с 14.00 до 17.00;  
суббота, воскресенье:  
с 9.00 до 15.00;**Единый портал госуслуг** ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)).

В период с 25 февраля по 12 марта 2018 года заявления также можно подать в любой участковой избирательной комиссии на территории города: понедельник-пятница: с 17.00 до 21.00; суббота, воскресенье: с 11.00 до 15.00.

Для подачи заявления в МФЦ, Территориальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссиях необходим паспорт гражданина РФ.

Департамент экономики администрации города Нижневартовска.

**БУДУЩЕЕ В РУКАХ МОЛОДЁЖИ**

Знаете ли вы, что четверть избирателей нашего округа - это молодые люди в возрасте до 30 лет? Однако, как показывает практика, не все они спешат воспользоваться своим правом выбирать путь для своей страны, округа или города.

**И**менно об этой проблеме решила поговорить губернатор Югры Наталья Комарова со студентами в Нижневартовском государственном университете в ходе рабочей поездки в наш город.

Учащиеся вуза и молодёжь города и округа стали главными участниками обсуждения. От них власти и представители избирательной комиссии ждали конкретных предложений и идей, способствующих повышению активности молодых людей на выборах. И ожидания оправдались.

Так, специалист управления по делам студентов НВГУ Рустам Шихалиев рассказал о реализации проекта «Наш выбор». Его цель - познакомить ребят с избирательной системой нашей страны, рассказать о механизмах её работы. Проходит он в несколько этапов, включающих теоретические занятия, и практические. Последние подразумевают участие молодых людей в деловой игре «Я - избиратель», лекциях «Предвыборная платформа», а заключительным этапом проекта станет окружное мероприятие «Модель ООН», которое пройдёт в нашем городе. Во время выполнения заданий ребята смогут примерить на себя роль избирателей, и кандидатов, и политиков, и дипломатов.



Рустам Шихалиев, специалист управления по делам студентов НВГУ:

- Такие интересные формы работы должны повысить гражданское-правовое сознание нашей молодёжи, а значит, и электоральную активность её представителей. Важно сформировать именно активную гражданскую позицию. Нужно вводить молодёжь в эlectorальную среду посредством просвещения. Каждый должен знать, что такое предвыборная программа, что такое избирательное право...

**Э**та мысль из уст представителя молодёжной среды звучала в унисон словам Уполномоченного по правам человека в Югре Натальи Стребковой о важности повышения уровня правовых знаний и правосознания у наших граждан. На вопрос губернатора: пойдёт ли на выборы сам Рустам, молодой человек даёт утвердительный ответ. По его словам, если любишь свой город, округ, свою страну, если безразлично будущее своей и своих близких, важно сделать этот выбор.

Много идей прозвучало во время «круглого стола»: молодые общественники предлагали и личное общение с гражданами тех, кто входит в состав участковой избирательной комиссии (так в игру вступает личное доверие), привлечение молодёжи в наблюдатели (так голосование становится для них полностью прозрачным), выход в социальные сети че-

рез самые популярные группы и сообщества (так избирком выйдет на более широкую аудиторию)...

Своё отношение к выборам выразила и Наталья Комарова:

- Страна - это мы. Важно понимать эту связь. Ваши родители, дедушки, бабушки в своё время приехали сюда, они были 18-летними. Я в 24 года приехала, чтобы работать. То есть, я жила жизнью своей страны, я лично что-то делала. Понятно, что я должна прийти на выборы, а как иначе? Это же часть моей жизни. Не было вопросов, почему на работу нужно идти, а на выборы нет? Это право, от которого мы не должны отказываться.

Итогом работы «круглого стола» стала резолюция, в которой отражены всезвученные проекты и идеи, родившиеся в ходе обсуждения. Инициативы молодых и неравнодушных граждан совсем скоро применят на практике.



Денис Насруллин, студент Нижневартовского строительного колледжа:

- Сам я обязательно пойду на выборы. А чтобы привлечь молодёжь в активный электорат, на помощь могут прийти селфи и лайки! Суть проста: пришёл на выборы, выложил селфи с избирательного участка в социальных сетях, заработал наибольшее количество «сердечек» - получил памятный приз.

Дарья Ткаченко. Фото Михаила Плецкого.